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Νέα διπλή διάκριση για τον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη στη φετινή

τελετή βράβευσης των "Best City Awards" μεταξύ όλων των δήμων της

χώρας.

Πρώτη θέση και GOLD Βραβείο για την Υπηρεσία 24ωρης εναέριας

επιτήρησης - ασφάλειας με τη χρήση συστήματος DRONE. Δεύτερη θέση

και SILVER Βραβείο για την καινοτόμο  εφαρμογή κοινωνικής

αντιστοίχισης PYXI.

Όπως αναφέρει το σχετικό δελτίο τύπου, «η πρωτιά επιβεβαιώνει την

πανελλαδική πλέον αναγνώριση του δήμου για τις καινοτόμες υπηρεσίες

του, για τις οποίες και τιμήθηκε πρόσφατα από τον ίδιο τον

πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και τον υπουργό Πολιτικής

Προστασίας Βασίλη Κικίλια».

Σύμφωνα με τον δήμο Πυλαίας Χορτιάτη «ο "ιπτάμενος" φύλακάς μας

συνέβαλε τα μέγιστα  εντοπίζοντας  πυρκαγιές εν τη γενέσει τους όχι

μόνο στον Δήμο, αλλά και ευρύτερα προστατεύοντας ζωές και

περιουσίες».

Ασημένια η PYXI

Το ασημένιο βραβείο στη φετινή απονομή κέρδισε ο Δήμος Πυλαίας

Χορτιάτη με την καινοτόμο εφαρμογή κοινωνικής αντιστοίχισης PYXI.
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Η νέα ψηφιακή υπηρεσία ενημερώνει τους χρήστες για τις εκδηλώσεις

που είναι διαθέσιμες στην περιοχή τους με βάση τις προτιμήσεις και τα

γούστα  τους.

Παράλληλα μπορεί να τους «ταιριάζει» με άλλους χρήστες που

μοιράζονται κοινά ενδιαφέροντα.

Όπως τονίζεται, «μέσα από τη χρήση της έξυπνης πλατφόρμας

επιτυγχάνεται η καταπολέμηση της μοναξιάς και η προώθηση της

κοινωνικής συμμετοχής με ένα καινοτόμο, σύγχρονο και διασκεδαστικό

τρόπο, αντιμετωπίζοντας πολλά από τα εμπόδια που συναντούν οι

συνάνθρωποι στην προσπάθειά κοινωνικοποίησης και δίνοντας λύσεις

στο σύγχρονο πρόβλημα της κοινωνικής απομόνωσης».

Μπες και δες https://partner.pyxi.ai/download

(https://partner.pyxi.ai/download)

«Ο Δήμος μας γίνεται ακόμη πιο έξυπνος, ακόμη πιο φιλικός και πιο

αποτελεσματικός. Μαζί ψηφιακά, ανεβαίνουμε επίπεδο. Μεγάλο

ευχαριστώ σε όλους όσους εργάστηκαν για την σημαντική διπλή

επιτυχία», δήλωσε ο Δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη και πρόεδρος της

Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

11 βραβεία σε 7 χρόνια

Τα βραβεία παρέλαβε ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κατά την τελετή

απονομής που πραγματοποιήθηκε στον Δήμο Βάρης Βούλας

Βουλιαγμένης στην Αθήνα.

Πρόκειται για το 10ο και 11ο βραβείο κατά σειρά την τελευταία 7ετία

στον θεσμό των «Best City Awards», γεγονός που «δεσμεύει» τον δήμο

να συνεχίσει με το ίδιο πάθος και την ίδια προσήλωση στην κούρσα της

ψηφιακής εποχής, της καινοτομίας και της διασφάλισης ίσων ευκαιριών

σε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες.

Στις κορυφαίες προηγούμενες διακρίσεις του Δήμου:

    χρυσό βραβείο για την ψηφιακή υπηρεσία e-poleodomia.

    χρυσό βραβείο για το πρόγραμμα «Greensoul», με στόχο τη

βελτιστοποίηση της ενεργειακής αποτελεσματικότητας σε δημοτικά

κτήρια.

    ασημένιο βραβείο για την καινοτομία ΑΜΕΑ+

    ασημένιο βραβείο για την πλατφόρμα «Ianos Energy» για την

εξοικονόμηση ενέργειας

Απόρρητο
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